AJNIFEBPA, 9 Knacc

[ paduueckuit criocod
pPEIICHUS CHUCTEM YPABHECHUU



OnpepeneHusa:

a) PewleHne ypaBHeHUs ¢ OBYMS
nepemMeHHbIMMU;

0) Npachmk ypaBHEeHUNA ¢ oByMSA
nepeMeHHbIMMW.

B) KaKne U3 3TUX ypaBHEHUN ABNAIOTCA
NMTMHEeNHbLIMMU

5x-4y=6, xy+2x =7, x+y=0, xy=5



1.13 npepyioxeHHbIX hopmyJ1 BeIOepuTe Ty (hOpMmy.ry,
KOTOpas 3agaeT (PyHKUMIO, IPEACTABJIECHHYI0 HA rpadguke
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) y=-3x+1l; 6)y=2x+l; B)Y=3x+tL






N3 npensioxkeHHbIX (popmyJ1 BbiOepuTe TY GopMyJ1y, KOTOpas
3a1aeT (PyHKIUIO, NMPEACTABJICHHYIO HA rpaduke.
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a) y=0,5x"; 6)y=2x% B)y=x’




N3 npensio:keHHbIX opMYyJ1 BblOepuTe TY GOpMYJIy, KOTOpPas 3a1aeT
(GyHKIMIO, IPeACTABJIEHHYIO HA Tpaduke

w0d Y

a)y=4/x; 0)y=-4/x; B)y=-8/x.



YpaBHe- | Beipaxkaem y uepe3s x Jdannou popmyioun | I'papukom
HHE 3aJaercH ..... CJLY2KMT
3x+2y=6

2y-x>=0

2x+y=0

Xy:




YpaBHe- | Boipaxkaem y uepe3s x Jannout popmyion I'padpuxom
HHe 3a712€TCH ..... CIYKUT
3x+2y=6 |y=-1,5x+3

2y-x’=0 |y= % x?

2x+y=0 |y=-2x

xXy= y= 2




An/ydy «Mamemamuka, 5-11»,



http://school-collection.edu.ru/cataloqg/rubr/73bc8240-49f3-44c6-89
91-a547d457a20f/112763/?interface=pupil&class=51&subject=17







UHB%A%J’I%HMH

O

CuncreMma ypaBHEHMU U eé pelueHue

CucreMon ypaBHeHMHN Ha3bliBaeTCA HEeKoTopoe
KOJINUECTBO YpaBHEeHUN, 06 beANHEHHbIX
churypHom ckobkon. durypHasa ckobka
O3Ha4aeT, UTO BCe YpPaBHEHUSA AOJ1)KHbI
BbIMNOJIHATLCA OAHOBPEMEHHO

PewwueHMeM cucteMbl YpaBHEHMU C AByMSA
nepeMeHHbIMM Ha3blBaeTcss napa 3Ha4YeHuM

nepeMeHHbIX, o6pauwarouwian Ka)xpoe
YypaBHEeHMue CUCTEMbI B BepHOe paBeHCTBO
Pewuntb CUCTEMY YpaBHEHMMU - DITO 3HAUUT

HaMTU BCe eé pelleHUs WIN YCTAaHOBUTb, UTO UX
HeT




MeToapl perieHus
CUCTEM YPaBHECHUU




* Pecypc ®LNOP «I'pachuveckuli crnocob peweHuss cucmem ypasHeHull)
http://www.fcior.edu.ru/catalog/meta/3/mc/discipline%2000/mi/4.05/hps/10/hp/16/p/
page.html




T+ o+ +

1.Boipa3uThb y 4epe3 X B KaI0M YPABHCHUMU.

2.11ocTpouTs B OHOM CUCTEME KOOPAUHAT rpapuk +
KaKA0r0 YpaBHEeHUH.

3.0npeaesuTh KOOPAUHATHI TOYKH MepecedeHus
rpapuKoB. +

4.3anucaTb OTBET: X=<</\;;y=m , WIIH (X3 Y)

+ T4



http://school-collection.edu.ru/catalog/rubr/73bc8240-4913-44¢c6-8991-a547d457a2
01/112763/?interface=pupil&class=51&subject=17




Inekmponnwtii yueonuk «Mamemamuxa 5-11», rema «I padpuyeckuii

croco0 pelieHus cuctem» (pa3oop TekcTa yUeOHNKA)




Paboma 6 eupmyanvnoii 1adoopamopuu «I pagpuku ypasnenuiiy




3adava —uccnedosaHue {y= | x],

An/yy «Matemaruka. 5-11» y= - X>+C




